11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.10.2010 19:42:45

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.11.2010 22:18:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/163533/answer/164760




YyaleHHOe MOYEeUCIIyCKaHue - HecelnpuiecKuil CHMIITOM MHOTHX 3a00JieBaHUi, B TOM YHCIIE U
Heypojorudyeckux. Haunute o0cefoBaHKe C YpoJioTa - THEBHUK MOYEUCITYCKaHUM (BpeMs
MOYEHCIyCKaHus, KOTMYEeCTBO MOYM 3a OJHO MOYEUCITyCKaHKe, KOJTMYeCTBO IPUHUMaeMOu
JKUOKOCTH, 00Illee KOJTMYEeCTBO BHIIEJIEHHON MOYM), OOIIMI aHaIN3 MOYH, TOCEB MOYHU Ha ¢Jopy,
a"anu3sl Ha 3I1I1I1, Y31 (modyek, MO4eBOro IMy3HIPs C ONpefeieHreM KOIMYeCTBa MOYH,
npepcTratenbHOu xkefe3rl), KYIIU - KoMIieKCHOe YpOogruHaMU4eCKOe UCCIieloBaHKe, aHaJIu3 KPOBU
Ha caxap.



